

10年来累计捐款捐物600余万元

徐伟伟创业有成热心助学助困

□董青春 记者 宋晓华 文/图

从响水县黄圩镇大兴村走出的农村青年徐伟伟,在商海中艰辛打拼事业有成后,不忘家乡,热心公益慈善,主动助学助困,积极回报家乡,10年来捐款捐物600余万元,在当地传为美谈。

关爱困境学子

今年39岁的徐伟伟出生农家,2009年,他同村里人一起到苏州相城区某建筑工地打工。打工期间,徐伟伟潜心观察、研究建筑行业及市场,积极寻觅商机,于2011年3月创建了苏州相成建筑技术有限公司,经过10多年的艰辛打拼,企业不断发展壮大。

儿时艰难求学的经历,让徐伟伟对贫困学生怀着一份特殊的情感。为帮扶困境学生,2015年,徐伟伟在慈善组织的支持下,出资成立了“固盾助困基金”,帮助困境学生。

徐伟伟从媒体上了解到贵州边远山区一些学校困难学生较多、学校教学设施设备陈旧破损严重时,主动联系当地教育部门和学校,进行爱心帮扶。2020年11月,向贵州铜仁市碧江区漾头中学捐赠困境学生救助金6万元以及总价值6000多元的爱心文具。2023年5月,向贵州思南县三道水初级民族中学捐赠10万元,用于救助困境学生和购置教学物资。

徐伟伟保存着厚厚一叠的捐赠证书和感谢信,记载着近年来助学助困的善举:2015年,徐伟伟带领员工赴云南向哈尼族困境学生发放助学金20多万元,300多名困境学生受益;2017年6月,向苏州相城区捐赠24万元,帮扶20名残障儿童,次年又向100名残疾儿童捐赠价值4万元的慰问品;2019年,先后向相城三所学校捐赠困境学生救助金20万元和图书资料费6万元;2023年春节,向老家响水县黄圩镇中心小学捐赠8万元困难学生救助金……

情系孤寡老人

徐伟伟一直牵挂着老家黄圩镇敬老院的老人们,这些老人中有的常年患病、有的没有儿女,他们更加需要社会的关心和呵护。

2019年春节期间,徐伟伟回



今年春节前,徐伟伟(右二)到老家黄圩镇敬老院向老人们送上棉被。

老家过节时到敬老院看望老人,给他们送去6万多元的慰问金和节日食品,给老人们送去温暖和祝福。从那以后,每年春节前,徐伟伟便把回家慰问敬老院老人作为重要的事项,除了安排好慰问金外,还为老人挑选保暖的棉衣棉被。

平时公司业务繁忙,徐伟伟很少回老家,他便委托村干部或好友定期到敬老院看望,了解老人们有什么困难或需求,及时帮助他们解决。徐伟伟每年还向敬老院捐赠1万元伙食费,用于改善老人们的伙食。

在苏州相城区,徐伟伟积极参加区、镇组织的关爱老人活动,组织员工到敬老院打扫卫生,同老人一起下棋、做游戏,给老人们送去快乐。他还慷慨解囊,捐款捐物,先后捐款20多万元为孤寡老人们办实事、办好事。

热心公益慈善

徐伟伟还主动加强与慈善组织的联系,积极参与各项慈善活动,不断向社会传递着慈善的能量与温度。

2019年10月,他在一次政协委员会议上听说贵州铜仁市碧江

区漾头镇九龙村龙江新村缺少文化设施、村民文化生活枯燥,马上设法与该村取得联系,并根据村里的实际需求,向村里捐赠8万元。

2020年疫情防控期间,苏州相城区缺少口罩、防护服等防疫物资,徐伟伟联系好友帮忙,紧急购置了60多万元防疫物资,捐给当地防疫部门。还组织了20多名员工参加志愿者活动,起早摸黑为社区搭建了70多个核酸检测点,解除了社区的燃眉之急。

2021年春节期间,徐伟伟听到乡邻抱怨说村里中心路一直没有安装路灯,夜间出行十分不便,马上与村干部商量解决路灯一事,捐赠10万元安装了100盏路灯。

去年“99公益日”期间,徐伟伟收到老家黄圩镇慈善分会的捐款倡议,他马上联系镇村负责人,提出捐款支持慈善的意愿,向黄圩镇慈善分会、大兴村慈善工作站捐款23万元。此外他还向相城慈善总会捐赠60万元,向当地两处慈善分会分别捐款5万元。

“参与公益慈善,是企业的社会责任。”徐伟伟表示,今后将尽己所能为家乡慈善事业多作贡献,同时倡导更多创业成功的老乡奉献爱心、回报家乡。

滨海县红十字会获捐30万元爱心善款

盐城晚报讯 践行公益使命,传递人间真情。4月3日,江苏滨海农村商业银行股份有限公司向滨海县红十字会捐赠30万元,定向用于助力该县卫生健康事业发展,守护人民群众健康。目前,该笔爱心捐款已由红十字会按捐款方意愿汇入受赠单位账户。

近年来,滨海县红十字会主动作为,大力弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,倡导“人人皆可参与”的公益理念,创新筹资方式,拓宽筹资渠道,不断提升红十字会救助能力。同时,以项目为抓手,通过项目化筹资方式、规范化项目运作,动员广大红十字志

愿者和爱心企业(个人)参与项目实施,用公益践行理想,用志愿服务为社会做贡献。

滨海县红十字会凝聚社会组织和爱心人士的力量,汇聚爱心善款,扎实推进红十字博爱助困、助学、助医、助老的“四助”工程,积极打造“博爱滨海”人道救助品牌,广泛开展爱心救助活动。积极组织开展“博爱送万家”活动,充分发挥各镇(区、街道)等基层红十字会作用,深入农村、社区、学校等,慰问救助各类困难群众,把党和政府的温暖和社会各界的真情关爱送到千家万户。

记者了解到,滨海县红十字会还曾收到我市红十字会系统迄今

收到的最大一笔个人捐款,达400万元,由滨海籍爱心企业家韦青捐赠,其中300万元定向用于救助困难学生,100万元定向用于支持乡村建设。滨海县红十字会严格按照捐赠者的意愿进行了分配,受到了捐赠者的好评。

滨海县红十字会负责人表示,他们将继续发挥好党和政府在人道领域的助手和联系群众的桥梁纽带作用,让每一份爱心善意都及时得到落实。“公益之路任重道远,我们期待与更多爱心企事业单位和个人同行,推动公益事业的持续进步,关注社会弱势群体,帮助更多需要帮助的人。”

叶为国 记者 陆荣春

纸鸢为媒 青春相约

放风筝、逛集市、享露营、赏演艺……超多好玩的活动,更有巨型风筝秀震撼亮相。近日,盐都开展“青春有约,嗨放纸鸢”青年人才联谊活动,来自盐都各行各业的单身男女青年参加活动,通过互动交流,放飞风筝,拉近了彼此的距离。

宽阔的大草坪露营最合适不过了,青年朋友们三五成群聊爱好、聊热点话题,时不时传来欢笑。青春集市人头攒动,展示了青年的创意匠心和青春活力。

活动现场,大家男女搭配分组,将提前准备好的风筝组装、放线,在肆意奔跑中互添好感,享受当下美好时光。

丰富多彩的活动,让青年人才互相加深了解、建立友谊。青年们纷纷表示,联谊活动打破了固有的“小圈子”,能与自己工作和生活圈外的优秀青年建立友谊,为自己的生活增添色彩。

记者 张长虎

“丹枝劲节”陈列在便仓展出

4月13日,“丹枝劲节——卞元亨生平事迹陈列”在亭湖区便仓枯枝牡丹园开展。

卞元亨为元末盐民起义将领,是江淮地区颇具传奇色彩的历史人物。他追随张士诚抗元起义屡建战功、拒绝朱元璋高官厚禄而被两度流放戍边以及晚年隐居乡野植花吟诗的诸多故事,广为流传。省纪委在公众号曾推出廉政教育专题片,介绍卞元亨及其祖父、父亲“丹心报国·清白做人”的故事,称赞他们为“卞氏三杰”。

“丹枝劲节”陈列由清廉典范、传奇人生、诗文言志、瓜瓞绵绵四个部分组成,运用文字、图片、实物、影像等,多维度展示卞元亨的人生经历和深远影响。盐城籍著名作家卞毓方先生为陈列题壁,题壁原文“一足毙虎,非常之武松;两度戍边,非常之林冲。晚岁归隐,退出‘水浒’,遁入‘镜花缘’,借枯枝牡丹之劲节,播万古不谢之芳。”概括了卞元亨的传奇人生及其与枯枝牡丹不解之缘。

如今牡丹园先后被列为国家2A级景区、盐城市爱国主义和廉政教育基地。广大游客在饱览枯枝牡丹独特风姿的同时,通过观展全面客观地了解卞元亨的故事,感悟他的家国情怀和红白二本枯枝牡丹所蕴含的寓意。

卞荣 卞龙林 记者 宋晓华



4月17日上午,在江苏农垦淮海农场振兴路上,几名工人正在铺设停车位。今年开春以来,该场以民生实事为抓手,在老旧小区主干道边,通过重新规划和建设,新增了135个停车位,缓解职工居民停车难的困境。

陆军 记者 宋晓华 摄